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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki soruianmm Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Mehmet Muharrem
Kasapoğlu tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: " 01/04/2022 tarihinde Karaman'da Kürt öğrencilere,
Karaman Ülkü Ocağından olduğu tarafından iddia edilen grup tarafından tehdit edilmiş. Bunun
neticesinde yaşanan sorunlar üzerine gençler barışmak gerekçesiyle Ülkü Ocağına çağnimış.
Ülkü ocağına geldiklerinde yaklaşık 50 kişi olduklarım belirttikleri bir grubun saldırısına
uğramışlar İnstagram hesaplarından "Vatana ihanet edenin kalem tutamayacağı üniversiteye
hoş geldiniz.". Dün gece yaptığımız ahlaksızca Kürtçe halay çektiğimizden dolayı mukaddes
Kürt halkından ve Karamanoğlu Mehmet Bey Üniversitesi'nin gerçek ve tek sahibi olan
Karamanoğlu Mehmet Bey ülkücülerinden özür dileriz." Yazısı zorla yazdınimıştır. Bunları
yapmalarının sebebi Kürt olmaları ve 31 Mart 2022 akşamı KYK yurdunda düzenlenen
eğlencede halay çekmeleridir. Tek isteğimiz kardeşlerimize sahip çıkılmasıdır. Polis, vali,
kaymakam ve diğer yetkili kişiler herhangi bir müdahalede bulunmamıştır." ifadeleri yer
almıştır.

Bu bağlamda;

1) Karamanoğlu Mehmet Bey Üniversitesi'nde okuyan öğrencilerin Kürtçe şarkı eşliğinde
halay çekmesi sebebiyle bir grubunu işkenceye varan kötü muameleye maruz kaldığı
iddiası doğru mudur?

2) İşkenceyi yaptığı iddia edilen grubun Karaman'daki Ülkü Ocağına kayıtlı oldukları
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Karaman Valiliği tarafından Ülkü Ocağına
bu şekilde bir yetki mi verilmiştir?

3) Yaşanan işkence olayı ile alakalı Karaman Emniyet Müdürlüğü'nün bilgisi var mıdır?
Konu ile ilgili açılımış bir soruşturma var mıdır? Şu ana kadar kaç kişi gözaltına
alınmıştır?

4) Belirtilen iddialar doğruysa işkenceyi yapan grup kim ya da kimlerden bu cesareti
almıştır? Bu gruba yargılanmayacağı konusunda herhangi bir mülki amir güvence
vermiş midir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



5) İşkenceye maruz kalan grubun şehri terk ettiği iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa
gençlerin şehri terk etmeleri noktasında kolluk güçlerinin herhangi bir telkini olmuş
mudur?

6) Şiddete maruz kalan gençler Karaman'a geri döndüğü taktirde Karaman Valiliği bu
gençlerin ean ve mal güvenliğini sağlayabilecek midir?

7) Eğer bu iddialar doğruysa skandal diye tabir edilebilecek bu olay neticesinde Karaman
Valisi, Karaman II Emniyet Müdürü, Karaman Kredi ve Yurt Müdürü istifa edecek
midir?

8) Son 5 yıl içerisinde kaç tane Karaman'da nefret söylemi ve linç vakası gerçekleşmiştir?
9) Bakanlığınız bu konu hakkında bilgi sahibi midir?


